
令和３年度 ご利用者様

アイユウの苑 訪問看護サービス　顧客満足度調査 アンケート集計

４．思わない（ある）　３．あまり思わない（まあある）　２．まあ思う（あまりない）　１．思う（ない）
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その他、ご意見、ご要望

＊いつも、ご親切な対応で母に接してくださり、ありがとうございます。今後ともよろしくお願い致します。
＊いつも、良くしていただき心より感謝しています。（多数あり）
＊母の健康面や安全面を一番に考えていただき家族として感謝しています。耳が不自由な母の日常的なこと、
　健康面で不安に思っていることなど、しっかり聞いてもらい不安材料を一つ一つ丁寧に受け答えて貰い精神的な
　ケアもしていただいております。閉鎖的な家の中では、自己否定や自己中心的になりがちですが、おしゃべりや会
　話をすることで自己肯定感が生まれ、週1日の訪問を楽しみにしています。
＊現状維持でよろしくお願いします。

　　　　　皆様にいただいたご意見を真摯に受け取め、また、励みにして今後の看護に活かしていきたいと思います。

　　　　　今後とも、よろしくお願いいたします。


